



**МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

Государственное бюджетное
учреждение здравоохранения

Новосибирской области
Кожно-венерологический

диспансер № 1

630082, г. Новосибирск,

ул. Тимирязева, 66

Телефон (8-383) 225-04-07,

факс 225-04-07,

E-mail: nkvd_1@mail.ru

Директору по продажам
ООО Парацельс
Денисову Д.С.

25 мая 2011г. № 128

На №

**ОПЫТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ КРЕМА «АКРУСТАЛ»
В КОМПЛЕКСНОЙ ТЕРАПИИ ПСОРИАЗА**

На базе стационарного дерматологического отделения и дневного стационара ГБУЗ НСО «КВД №1» было проведено постмаркетинговое клиническое исследование эффективности и переносимости крема «Акрустал» в комплексной терапии различных форм псориатической болезни.

Под наблюдением находилось 12 пациентов. Возраст варьировался от 25 до 50 лет, средний возраст пациентов – 41 год. Длительность заболевания составила от 5 до 32 лет, в среднем – 17,5 лет. Нозологические формы дерматоза распределились следующим образом – 5 человек с распространенным вульгарным псориазом, 6 человек с распространенным экссудативным псориазом, 1 – с парциальной псориатической эритродермиеей. Всем пациентам проводилась стандартная терапия с использованием антигистаминных, десенсибилизирующих, вазоактивных средств, гепатопротекторов, витаминов, физиопроцедур (магнито-, лазеро- и фототерапия), наружные мазевые средства (крем Унны, 1-2% салициловая мазь, кортикоステроидные мази и кремы). После купирования остроты процесса и трансформации прогрессирующих проявлений в стационарные в наружную терапию был введен крем «Акрустал», длительность использования которой составила от 21 до 28 дней.

Начало устойчивого положительного эффекта от применения пациенты начинали отмечать на 10-14 день, дальнейшее применение приводило к дальнейшему регрессу высыпаний. Все пациенты отметили положительный эффект применения крема, хорошую переносимость лечения и отсутствие побочных явлений. К достоинствам были отнесены хорошие косметические свойства, по сравнению с аналогами отсутствовал- неприятный запах и загрязняемость нательного и постельного белья. Все это способствовало повышению у пациентов приверженности лечению.

Таким образом, крем «Акрустал» может быть рекомендован к применению у пациентов со стационарно-регрессирующей стадией псориаза в составе комплексной терапии в качестве негормональной наружной терапии.

Главный врач



Вылегжанина О.А.